

# 一块电表 每亩地节约成本20元

## 国网滨州供电携手"第一书记"解决农田灌溉难



#### □晚报记者 张迎宾 周海云 <u>通讯员于洋宋字辉</u>

晚报讯 9月3日上午,滨州市人社局驻辛家村第一书记刘刚与高新区青田街道辛家村党支部书记辛海先,专程赶到国网滨州市滨城区供电公司,送上一面印有"滨城电力为人民助力乡村促振兴"字样的锦旗,对公司为辛家村农网改造所作努力表示感谢。

辛家村是一个以发展传统种植业、村办小微企业的多元化村庄,对用电需求较高,但线路设备普遍存在运行时间长、陈旧老化等情况,严重影响村民生活生产正常用电。

今年春天,刘刚在村里走访时发现,村民正在用汽油机抽水浇地。几个人围着抽水机团团转,铲平地面、固定机器、铺设水管、灌水……忙活了半天才把沟渠中的水抽上



来。同村民交流中得知,用这种抽水方式浇地费时费力不说,还不便宜,平均每浇一亩地光油耗就二三十元。

难道就没有更快捷更省 力更经济的办法了吗?经过 和辛海先商量,刘刚得知,最 好的办法是用潜水电泵抽水, 接通电源就能自动上水,省时 省力。但问题是,这一片农田 的附近并没有铺设电线,更没有灌溉三相电表。

了解情况后,刘刚主动联系到国网滨州市滨城区供电公司,提出了辛家村的用电需求,希望供电公司能够帮忙解决辛家村生产用电难的问题。

得知刘刚的来意后,供电公司立刻安排专人对接。"我 们供电所了解到辛家村村东 灌溉用电不便的情况后,积极与村书记及村民沟通,并多次现场勘察。经过沟通,最终商定将辛家村线路延伸至村东沟渠旁。经过三天的紧张施工,顺利安装了灌溉三相电表。"高新区供电所副所长李荣升指着电表箱上的网格经理电话说,"以后村民浇地用电时,只需要拨打这个电话,

我们的网格经理就会到达现 场,确保村民及时、安全用 电。"

"这下好了,村民们浇地 再不用受罪了。"辛海先感慨 地说,安上这一块电表,至30 能覆盖周边100亩的农田,30 多户村民受益。"还真是,不光 浇地不受累,还能省军少一、 村民王官三给记者算方式, 长 大宫里,给地方, 大宫, 一亩地仅汽油钱就,是 十元。如今改用潜水电泵, 大元。 省时省力不说,算下来每亩地至少节省20块钱。

李荣升表示,近年来供电公司不断深化开展"电力赋能乡村振兴"工作,全面助力乡村经济发展,充分发挥电力企业在乡村振兴中的引领作用。今后,将继续深入践行"人民电业为人民"的企业宗旨,深化"村网共建"电力彩虹便民服务工作内容,不断丰富服务内涵,持续优化营商环境,为乡村振兴赋能。

### "违规电动三、四轮还查吗?"滨州交警:查!

### 

自2024年4月1日起, 滨州市主城区实施低速电动 三、四轮车限行措施以来,大 家都能看到——路面上违规 电动三、四轮车少了,挂牌上 路的多了,很多市民表示路 面畅通了许多。但也有不少 人在问:"违规电动三、四轮 车还查吗?""是不是过几天 就可以上路了?"

滨州交警表示,将对违规电动三、四轮车持续开展集中整治行动,对违反限行规定的低速电动三、四轮车,公安部门会将车辆拖移并移交属地办事处。严查严管是常态,守法出行是关键。

### >>>滨州交警提醒:

- 1、购买车辆时,请务必查询车辆是否在国家工业和信息化部《公告》目录内,不要被不良销售商"忽悠"。
- 2、符合挂牌的车辆,请 务必挂牌持证驾驶。
- 3、限行时段和区域:自 2024年4月1日起,主城区设



置限行区域,东至东外环(不含)、北含、、西至西外环(不含)、北至北海大道(不含)、南至南外环(不含)及黄河大道(不含)以内范围。限行区域内,每日6时至20时禁止低速电动三轮、四轮车通行和路内停放。

4、过渡期:对2023年10 月23日前购买的低速电动 三轮、四轮车设置过渡期。 过渡期内(2023年9月22日 ——2025年12月31日),驾驶低速电动三轮、四轮车上 道路行驶,应当遵守限行规 定。违反限行规定的,公安 机关将依据道路交通安全管 理有关法律法规予以查处。

5、过渡期后:自2026年 1月1日起,滨州市主城区四 环以内、全时段禁行。低速 电动三轮、四轮车不得违规 上道路行驶,不得在道路、广 场、停车场等公共场所停放。 违规上道路行驶或停放的,由公安、城管部门依法查处。

针对违规电动三轮四轮 车管理、限行,滨州交警将坚 持常抓不懈,也请广大市民 不要存在侥幸心理,电动车 出行虽然方便,但交通安全 问题不可马虎,为了您和家 人的安全与幸福,请大家遵 守限行规定。

### 市民营经济发展服务中心: 全力助推家纺服装产业发展

晚报讯 近年来,滨州市民营经济发展服务中心多举措、优服务助推家纺服装产业发展。

做好惠企政策推送工作。通过 滨州惠企通企业服务云平台对家纺 服装产业进行政策解读与宣传,帮助 家纺服装企业了解并充分利用各级 政府出台的扶持民营经济及家纺服 装产业的相关政策,为企业降低运营 成本、拓展市场提供有力支持。

加强技术创新支持。组织家纺服装企业参加各类技术培训和交流活动,促进企业提升生产技术水平和产品质量。协助企业与科研机构、高校等进行合作对接,推动产学研深度融合,加快家纺服装产业的技术创新和产品升级换代。

加大为企服务力度。深入实施成就企业家梦想行动,引导家纺服家梦想行动,引导家纺服装企业申报梦想成就梦想;组织茶家家家报报,如企业日、民企政策大讲堂障险动,创新工作思路举措,完善保障产品,优化发展求展提供,为家坚保障,为家发展提供了坚实保障,为建设民营经济发展壮大,为建设质滨州注入强大动能。